



Житель Афанасьевского района признан виновным в совершении особо тяжкого преступления

Собранные Омутнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 32-летнего Владимира Тебенькова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе предварительного расследования и судебного рассмотрения установлено, что вечером 16 октября 2013 года Тебеньков, находясь в д. Большие Некрасовы Афанасьевского района, на фоне ревности к своей сожительнице избил 27-летнего знакомого мужчину. От причиненных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. Суд приговорил Тебенькова к наказанию в виде 9 лет лишения свободы с отбывание наказания в исправительной колонии особого режима.

30 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614771>